



**CENTRUL VYWAMUS ROMÂNIA**

www.vywamus.ro, info@vywamus.ro

vywamus\_romania@yahoo.com

0722-765.438, 0722-517.101

*Regăsește-ți Bucuria de a fi Creator!*

## **Mesaj de Anul Nou de la Vywamus**

Primit prin Keoania Korndorfer, Berlin 2 ianuarie 2009  
www.vywamus.eu

Dragii mei, Bună ziua,

În cronologia timpului vostru, spuneți Bun venit unui Nou An.

Mulți dintre voi, m-ați întrebat dacă vă pot spune mai multe despre anul 2009. Accelerarea timpului se mărește(crește) atât de rapid(mult), încât este greu să vă trimit ceva într-un cadru de timp limitat; și dacă vorbesc despre anul 2009, vorbesc despre viitorul vostru apropiat.

Mai întâi vreau să vă vorbesc despre schimbarea conștiinței voastre, o schimbare pe care voi a-ți chemat-o!

Ce vreau să spun? Spun că este vorba de o trezire în voi înșivă, legată de înțelegerea în ce constă realitatea voastră; în înțelegerea voastră, încă mai credeți că realitatea voastră, așa cum o experimentați acum, este un adevăr de tipul neschimbabil (nemodificabil). Dar în sfârșit sunteți de acord și voi, să vă recunoașteți pe voi înșivă ca niște co-creatori, deși în același timp continuați autoînșelatoria prin care adunați (strângeți) din ce în ce mai tare valul de ceață care vă susține iluzia că nu sunteți responsabili de creațiile proprii.

Înțelegerea voastră în ce privește realitatea se bazează pe interpretarea unor credințe prin care creația pur și simplu se întâmplă, materia pur și simplu există sau e făcuta de către alții; sunt obiceiuri prin care interpretați mereu realitatea voastră de bază. Vălurile de ceață sunt iluzii pe care le produceți voi și prin care vă legați



de credințele și obișnuințele voastre de a vă manifesta realitatea în negare, dar care acum vor să fie dezlegate. Negările trebuie conștientizate pas cu pas, deocamdată bazându-vă pe înțelegerea că realitatea voastră înseamnă „o chestie făcută „ de voi. Această înțelegere poate fi dezvoltată făcând vizibilă creația voastră în negare, prin oglindiri directe și prin starea de așteptare a unei oglindiri, dar care nu mai apare. Începeți să vă treziți din aceste iluzii atunci când ați creat deja nevoia de a vă recunoaște propria putere creatoare și vă manifestați ca niște creatori conștienți, prin faptul că percepeți și recunoașteți că realitatea voastră voi o faceți.

Am mai fost întrebat ce pot spune despre schimbările în plan global. Da, există multe povești (profeții, scenarii) și așteptări în ce privesc schimbările globale în următorii ani, până în anul 2012. Vă spun să înțelegeți că toate evenimentele importante pe care le așteptați, le manifestați deja Acum!

Deci luând în considerare evenimentele care au probabilitatea de a se manifesta energia este focalizată și legată; doar prin faptul că așteptați evenimentele, acestea sunt fixate pe axa timpului. Voi creați diferite posibilități și astfel creați lumi paralele ca fiind posibilități paralele.

Una dintre aceste posibilități pe care o luați în considerare constă în așteptarea că schimbările care vor veni, vin însoțite de o mare cantitate de spaimă. Ce vreau să vă spun, este că voi sunteți obișnuiți că schimbările vin întotdeauna printr-o explozie imensă, că altfel nu le puteți percepe ca schimbări sau nu le considerați adevărate schimbări. Dar explozia aceasta încă nu ați manifestat-o și poate că ar fi interesant pentru voi să luați de acum încolo în considerare și o altă variantă de manifestare posibilă.

Vor veni evenimente personale și globale.....aceste evenimente vin pentru că voi le creați chiar în momentul de Acum. Și vor veni, pentru că este varianta preferată de voi să vă provocați pe voi înșivă în anumite evenimente și astfel să eliminați vălurile de ceață (negările și iluziile).

Oricum aici e nevoie de curaj să recunoașteți propria voastră putere creatoare referitor la manifestarea profețiilor diverse și curaj să recunoașteți că evenimentele pe care le așteptați deja Acum le creați! E ușor de spus: „asta se poate întâmpla,....și asta,.... și asta, ,, și imediat să folosiți expresii de felul: „, asta va veni....”, „aia este deja pe venire(pe drum) ,, .

Dragii mei, data viitoare, când auziti de anumite evenimente care ar putea veni (să se manifeste) luați în considerare și propria voastră putere creatoare! Întrebați-vă prin ce emoții și prin ce convingeri creați evenimentele așteptate de voi înșivă. Și

să vă mai întrebați care sunt experiențele pe care doriți să le faceți. Poate în faza asta a întrebărilor ajungeți prin răspuns la un punct de limitare și apoi să percepeți dorința: „Aș vrea să creez asta , altfel”. Acesta este punctul la care nu credeți că puteți crea altfel(în alt mod) și vă confrunțați cu o nouă întrebare: „Oare există sau nu puterea mea creatoare?”. Marea provocare este să vă receptați propria voastră putere creatoare!

Limitarea pe care am menționat-o constă în faptul că nu vă percepeți propriile emoții care au o foarte mare importanță în acest proces. Voi vă focalizați atenția pe senzaționalul anumitor evenimente, nu pe emoțiile pe care anumite evenimente vi le provoacă, fapt ce ar face ca acele evenimente să fie cu adevărat importante și semnificative pentru voi. Tocmai aceste emoții nu le lăsați să iasă la suprafață; vă faceți corpul vostru emoțional surd și vă confrunțați cu evenimentele doar la nivel mental (rațional).

Dragii mei, conștientizați creația voastră și emoțional și mental! Deasemnea conștientizați emoțiile pentru care creați o anumită poveste(scenariu, evenimente, etc.).

De multe ori aceste mesaje(scenarii, profeții) care se referă la viitor, au ca funcționalitate(scop, rol) să vă dovedeți vouă înșivă că sunteți corecți în așteptările voastre, în înțelegerea voastră spirituală.

Prin a vă percepe propriile sentimente(emoții) vă deschideți potențialul prin care opriți sau schimbați evenimentele, sau chiar puteți face o nouă manifestare.

***O parte importantă în procesul vostru de trezire este aspectul feminin.*** Și credeți-mă dragii mei, că această experiență este deosebit de importantă pentru că adaugă ceva la evoluția voastră, ceva ce înainte n-a existat. Aspectul feminin adaugă Receptare, adaugă Iubire, Conștiință, Acceptare și toate atributele feminine din accepțiunea voastră. Aspectul feminin mai adaugă conectarea conștientă astfel încât receptarea să se poată dezvolta în voi înșivă, să vă simțiți și percepeți conștient conectați cu Tot Ceea Ce Este.

Această conștiință cere să vă mișcați sentimentele voastre(move your feelings). De exemplu, faceți scenarii de evenimente viitoare, le așezați să ocupe un spațiu în gândurile voastre(în mental), să prindă acolo rădăcini, să se dezvolte. Apoi treceți la anumite acțiuni, adică sunteți reactivi legat de desfășurarea acelor evenimente viitoare; ce-ar fi să vă opriți din efectuarea acțiunilor și să vă uitați la emoțiile pe care vi le provoacă acele evenimente pe care le-ați pus în scenariu? Conștientizați emoțiile din spatele scenariului! O data conștientizate aceste emoții mișcați-le,

exprimați-le și recunoașteți-le ca fiind tot propriile creații! Adică conștientizați-vă creația și în planul mental(gândurile care au făcut scenariul evenimentelor) și în plan emoțional(emoțiile care sunt declanșate în voi de aceste evenimente). Prin faptul că recunoașteți că emoțiile sunt propriile creații vă recunoașteți puterea voastră creatoare în aspectul ei feminin și conștiința creatoare.

Dacă faceți asta, dragii mei, veți percepe că se dezvoltă în voi **Bucuria**, că se extinde în voi **Iubirea** și **Fericirea**. În această clipă vă veți percepe că mergeți dincolo de polaritate(dualitate) pentru că începeți să creșteți în momentul Acum.

Și precum știți, în momentul Acum este potențialul de schimbare!

În momentul Acum începeți să recunoașteți și să receptați puterea voastră creatoare!

În momentul Acum aveți alegerea pentru schimbare!

Aceasta este ceea ce puteți practica în anul viitor(2009) în mod conștient:

permiteți să fiți conștient creatorul tuturor experiențelor. Nu materia este cea care decide experiențele voastre și experiența nu înseamnă materia. Voi legați materia cu reacția voastră în voi și credeți că aceasta este experiența, dar experiența pur și simplu este și nu face comparații.

Vă doresc în continuare un drum minunat, vă însoțesc ca de obicei în toate evenimentele și în orice creați, eu sunt cu voi.

Sprijinul meu este la dispoziția voastră!

Vă îmbrățișez cu drag,

*Vywamus(prin Keoania)*

Tradus de Christian Maurer

Timișoara, 14 ianuarie 2009